Les résidentes [insérer la région] ayant du retard dans le dépistage du cancer du sein sont encouragées à se faire examiner

Un dépistage du cancer sécuritaire et en personne est offert par les fournisseurs de soins de santé de [insérer la région]
[bookmark: _Hlk82728368]Date (VILLE, ON) – À l’occasion du mois de la sensibilisation au cancer du sein, [PROGRAMME RÉGIONAL DE CANCÉROLOGIE], en partenariat avec Santé Ontario, encourage les résidentes de l’Ontario admissibles âgés de 50 à 74 ans à parler à leur médecin de famille ou infirmier praticien du dépistage du cancer du sein. 

Environ 12 000 Ontariennes recevront un diagnostic de cancer du sein chaque année, et environ 2 000 en mourront. Le cancer du sein est le cancer le plus courant chez les Ontariennes, mais plus d’habitantes de la province survivent au cancer du sein que presque tous les autres cancers. Le dépistage régulier est important parce qu’il peut détecter le cancer du sein à un stade précoce, lorsque le traitement a de meilleures chances d’être efficace.

Au début de la pandémie de COVID-19, de nombreuses procédures de soins de santé non urgentes en Ontario, y compris le dépistage du cancer, ont été suspendues ou reportées afin d’accorder la priorité aux besoins urgents en soins de santé et de limiter la propagation de la COVID-19. Bien que le dépistage ait repris, certains patients ont du mal à accéder aux soins médicaux courants et au dépistage, ou se montrent réticents à l’égard de ceux-ci.
Les conclusions d’une étude ontarienne indiquent qu’en 2020, il y a eu une baisse d’environ 41 % des tests de dépistage du cancer par rapport aux niveaux de 2019, avant la déclaration de la pandémie. Bien que les taux de 2021 pour le dépistage du cancer du sein, du col de l’utérus, du côlon et du poumon demeurent inférieurs de 11 à 22 % aux niveaux de 2019, les volumes commencent à augmenter à mesure que les gens reviennent pour se faire dépister. Par exemple, en juin 2021, les taux de dépistage mensuels du cancer du sein étaient supérieurs d’environ 9 % aux niveaux de juin 2019.  

« Nous avons tous pris des mesures extraordinaires pour rester en sécurité et en santé tout au long de la pandémie de COVID-19, y compris en restant à la maison, mais il demeure important de se faire dépister pour le cancer du sein », a déclaré la Dre Linda Rabeneck, vice-présidente, Prévention et lutte contre le cancer à Santé Ontario (Action Cancer Ontario). « Les fournisseurs de soins de santé et les hôpitaux de l’Ontario suivent des mesures strictes de contrôle des infections pour les personnes qui ont besoin de se rendre dans ces sites en personne. Je vous encourage à parler à votre médecin de famille ou à votre infirmier praticien si vous avez du retard dans vos mammographies de dépistage. » 

[À l’intention de la région – inclure des statistiques locales si pertinent]  

[ESPACE RÉSERVÉ POUR LES RENSEIGNEMENTS SUR LES MAMMOTHONS RÉGIONAUX OU LES ÉVÉNEMENTS PROMOUVANT LE DÉPISTAGE]

[ESPACE RÉSERVÉ POUR LA CITATION DU PORTE-PAROLE RÉGIONAL]

[PROGRAMME RÉGIONAL DE CANCÉROLOGIE], en partenariat avec Santé Ontario (Action Cancer Ontario), dépiste deux groupes différents de résidentes provinciaux pour le cancer du sein : celui à risque moyen et celui à risque élevé. Le Programme ontarien de dépistage du cancer du sein (PODCS) recommande que :
· La plupart des personnes âgées de 50 à 74 ans qui sont admissibles au PODCS effectuent une mammographie tous les deux ans.
· Les personnes âgées de 30 à 69 ans qui répondent aux critères d’admissibilité au PODCS pour les personnes présentant un risque élevé se fassent examiner une fois par année à l’aide d’une mammographie et d’une imagerie par résonance magnétique (IRM) du sein (ou d’une échographie mammaire si l’IRM n’est pas appropriée sur le plan médical).
· Les personnes âgées de 70 à 74 ans qui participent déjà au PODCS pour les personnes présentant un risque élevé effectuent une mammographie une fois par an dans le cadre du programme.

Discutez avec votre médecin de famille ou votre infirmier praticien de votre santé mammaire et des options d’examen de dépistage. Pour en savoir plus, visitez [site Web régional ou www.cancercareontario.ca/bcam]. Si vous vivez dans une communauté des Premières Nations, rendez-vous à votre poste de soins infirmiers ou à votre centre de santé pour obtenir de plus amples renseignements.
Une étude majeure est entreprise pour mieux comprendre le risque de cancer du sein et offrir des examens de dépistage plus personnalisés à la population ontarienne. Pour en savoir plus sur l’étude et savoir qui peut participer : www.cancercareontario.ca/perspective.
[Insérer le texte standard régional]
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Pour de plus amples renseignements, veuillez communiquer avec :
[Insérer les coordonnées régionales]
English version available.

